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На запит, який надійшов до Держстату 08.06.2023 (вх. ЗПІ/В-629-23), 
повідомляємо.

Згідно із Законом України "Про офіційну статистику", органи державної 
статистики здійснюють збирання та опрацювання офіційної державної 
статистичної інформації відповідно до методологічних положень з організації 
державних статистичних спостережень і згідно з переліком робіт, 
періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних 

статистичних спостережень (далі – план) на відповідний рік або окремим 

рішенням Кабінету Міністрів України.
Офіційна державна статистична інформація щодо кількості зареєстрованих 

шлюбів формується в розрізах відповідно до Методологічних положень 

державного статистичного спостереження "Чисельність та природний рух 

населення", затверджених наказом Держстату від 31.05.2022 № 126 (зі змінами) 
(далі – Методологічні положення) та плану (розміщені на офіційному вебсайті 
Держстату (www.ukrstat.gov.ua) в розділі "Методологія та 

класифікатори"/"Статистична методологія"/"Населення та міграція" та в розділі 
"Діяльність"/"Плани та графіки роботи") на онові даних актових записів про 

шлюб, які надають територіальні органи Міністерства юстиції. 
Водночас повідомляємо, що, ураховуючи ситуацію, що склалася у зв’язку з 

військовою агресією російської федерації проти України за підтримки 

республіки білорусь, згідно з положеннями пункту 1 Закону України "Про захист 

інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного 

стану або стану війни" (далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України 

від 12.03.2022 № 263 "Деякі питання забезпечення функціонування 

інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, 
публічних електронних реєстрів в умовах воєнного стану", отримання 

територіальними органами Держстату адміністративних даних щодо реєстрації 
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актів цивільного стану, зокрема й щодо кількості зареєстрованих шлюбів, у 

повному обсязі не є можливим. 
Ураховуючи наведене, формування органами державної статистики 

об’єктивної офіційної державної статистичної інформації щодо кількості 
зареєстрованих шлюбів, починаючи із 2022 року, призупинено. 

 Крім того, Методологічними положеннями не передбачено в період дії 
воєнного стану або стану війни поширення статистичної інформації щодо 

природного руху населення у випадку відсутності або отримання в неповному 

обсязі адміністративних даних, які є джерелом формування відповідної 
статистичної інформації. 

Органи державної статистики поновлять оприлюднення вищезазначеної 
офіційної державної статистичної інформації в розрізах, передбачених планом і 
Методологічними положеннями після завершення встановленого Законом 

терміну для подання статистичної та фінансової звітності. Відповідне 

оголошення для користувачів оприлюднено на вищезазначеному вебресурсі за 

посиланням: http://www.ukrstat.gov.ua/Noviny/new2022/zmist/news/koristuvachi_1.png.
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